



IndianOil

इंडियन ऑयल

CIN - L23201MH1959GOI011388



IndianOil

विपणन प्रभाग - पंजाब राज्य कार्यालय

एनडीएनई, (नॉन डोमेस्टिक नॉन एगजेंपटिड)

एलपीजी रिटेलर की नियुक्ति हेतु सूचना

इंडियन ऑयल कार्पोरेशन लिमिटेड (आईओसीएल) द्वारा हिमाचल प्रदेश में नीचे निर्दिष्ट स्थानों पर व्यावसायिक तथा औद्योगिक उपभोक्ताओं को पैकड एलपीजी के वितरण हेतु विशिष्ट एनडीएनई एलपीजी रिटेलर नियुक्त करने का प्रस्ताव है:

क्र.सं.	लोकेशन का नाम	जिला	राज्य	श्रेणी	कार्य परिक्षेत्र
1	झाड़माजरी	सोलन	हिमाचल प्रदेश	ओपन	जिला सोलन एवं सिरमौर
2	काला अंब	सिरमौर	हिमाचल प्रदेश	ओपन	जिला सोलन एवं सिरमौर

पात्रता तथा चयन का विवरण:- चयन के लिए पात्रता/मूल्यांकन मापदंड सहित मार्गदर्शिका का विवरण तथा आवेदन पत्र का प्रारूप आईओसीएल की वेबसाइट www.iocl.com पर उपलब्ध है / जिसे डाउनलोड किया जा सकता है या निम्नलिखित पते से व्यक्तिगत रूप से भी प्राप्त किया जा सकता है:

मंडल एलपीजी प्रमुख,

इंडेन मंडल कार्यालय,

इंडियन ऑयल कार्पोरेशन लिमिटेड (विपणन विभाग),

ब्लॉक न. 21, एस डी ए कॉम्प्लेक्स, कसुम्पटी, शिमला,

हिमाचल प्रदेश - 171009, दूरभाष संख्या: 0177-2623133

उपरोक्त सभी स्थानों हेतु आवेदन पत्र, इंडियन ऑयल कार्पोरेशन लिमिटेड (विपणन प्रभाग) के पक्ष में शिमला में देय रु 5000/- (केवल पाँच हजार रुपये) के डिमांड ड्राफ्ट के साथ प्रस्तुत किया जाना चाहिए। इस प्रकार के परिपूर्ण आवेदन पत्र हमारे उपयुक्त पते पर दिनांक 20.08.2023 को 1700 बजे तक अथवा इससे पूर्व प्राप्त हो जाने चाहिए।

सामान्य शर्तें:

- इस तरह चयनित नॉन डोमेस्टिक एलपीजी रिटेलर विशेष तौर पर केवल गैर घरेलू पैकड एलपीजी सिलिंडर के विपणन के लिए होंगे और उन्हें घरेलू एलपीजी ग्राहकों के नामांकन की अनुमति नहीं दी जाएगी।
- नियुक्ति पत्र जारी करने से पहले चुने हुए प्रत्याशी को इंडियन ऑयल कार्पोरेशन लिमिटेड (विपणन प्रभाग) के पास रु. 5 लाख (केवल पाँच लाख रुपये) की ब्याज मुक्त प्रतिदेय राशि जमा करनी होगी।
- यह एक व्यावसायिक प्रस्ताव है और किसी तरह के रोजगार अथवा सुनिश्चित वापसी या लाभ की गारंटी नहीं दी जा सकती है।
- आईओसीएल इस विज्ञापन को बिना कोई कारण बताये अपने पूर्ण विवेकानुसार निरस्त/वापस लेने या देय तिथि को विस्तारित करने का अधिकार रखती है।



एक कदम स्वच्छता की ओर



भारत 2023 INDIA

आज़ादी का
अमृत महोत्सव